

ПОПРАВКИ

Поправка на Решение Atalanta/3/2010 (2010/317/ОВППС) на Комитета по политика и сигурност от 28 май 2010 година относно назначаването на командващ операцията на ЕС за военната операция на Европейския съюз, предназначена да допринесе за възпирането, предотвратяването и потушаването на пиратските действия и въоръжените грабежи край бреговете на Сомалия (Atalanta)

(Официален вестник на Европейския съюз L 142 от 10 юни 2010 г.)

На страница 9, съображение 2:

вместо: „(2) Обединеното кралство предложи генерал-майор Buster HOWE да замени ...“

да се четат: „(2) Обединеното кралство предложи генерал-майор Buster HOWES да замени ...“.

На страница 9, член 1:

вместо: „Генерал-майор Buster HOWE се назначава ...“

да се четат: „Генерал-майор Buster HOWES се назначава ...“.
